
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO1
COLEGIADO DO PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS-GRADUAÇÃO2
EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR (PMBqBM) – CAMPUS3
CENTRO OESTE DONA LINDU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO4
JOÃO DEL-REI. Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às doze horas5
e quarenta e cinco minutos, na sala de reunião das secretarias de Pós-Graduação, do6
Campus Centro Oeste Dona Lindu, iniciou-se a quadragésima quinta reunião ordinária7
do Colegiado do PMBqBM da Universidade Federal de São João Del Rei, presidida8
pela professora Vanessa Faria Cortes, para cumprir a seguinte pauta: 1) Aprovação de9
ata da 44ª reunião ordinária de colegiado; 2) Pedidos discentes: - Pedido de10
aproveitamento de créditos de Gisele Capanema de Oliveira; - Convalidação do11
relatório de estágio em docência de Ana Amélia Maia Silva; - Encaminhamento12
para defesa de Vitória Regina Fernandes (Ad referendum); - Pedido de13
Prorrogação de defesa de Gisele Silva Maia e Maria Juliana Ferreira Passos e, -14
Pedido de prorrogação de qualificação de Lorena Sales Ferreira; 3) Eleições para15
o colegiado do PMBqBM e 4) Bolsas Doutorado CNPq - Edital Áreas Estratégicas.16
Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Vanessa Faria Cortes, Luciana17
Estefani Drumond de Carvalho, Valéria Ernestânia Chaves e a discente Duane18
Gischewski Pereira. O prof. Helder Magno Silva Valadares justificou sua ausência por19
estar em férias. Iniciando a pauta, a ata da 44ª reunião foi aprovada e assinada pelos20
presentes. Passando ao item 2- Pedidos discentes, foram avaliados os seguintes pedidos:21
-Pedido de Gisele Capanema que solicita o aproveitamento da disciplina22
“Interpretação Clínica do hemograma e do coagulograma” = 02 (dois) créditos, cursada23
no PPGCF/UFSJ. O colegiado avaliou os documentos apresentados e decidiu pelo24
deferimento do pedido. - Pedido de Ana Amélia que solicita convaliação de relatório25
de estágio em docência. O colegiado avaliou o relatório apresentado e decidiu pela26
aprovação do mesmo por estar de acordo com as normas do Programa. -27
Encaminhamento de defesa de Vitória Fernandes, Vanessa explicou que a secretaria28
recebeu o pedido de Vitória Fernandes dias após a reunião de colegiado do mês de29
dezembro, e, em razão do prazo e providências necessárias, o mesmo foi aprovado ad30
referendum e encaminhado à SBBq. Vanessa informou que a SBBq retornou com31
parecer favorável em relação à banca sugerida. Assim sendo, o colegiado convalidou o32
pedido de Vitória. A seguir, foram avaliados os pedidos de Prorrogação de defesa de:33
- Gisele Maia e de Maria Juliana e Prorrogação de qualificação de Lorena Sales. O34
colegiado leu e analisou as justificativas apresentadas pelas alunas e decidiu pelo35
deferimento de todos os pedidos. Passando ao item 3- Eleições para o colegiado do36
PMBqBM, Vanessa explicou que, em razão de os mandatos do colegiado atual se37
encerrarem no dia 08/03, é necessario promover nova eleição até, no máximo, 06/03.38
Houve uma breve discussão e foi decidido encaminhar e-mail aos professores39
solicitando que manifestem os interessados em compor a comissão de eleição para40
providenciar o processo eleitoral. Passando ao útlimo ponto, 4- Bolsas Doutorado41
CNPq, Vanessa informou que o PMBqBM foi contemplado com 4(quatro) bolsas de42
doutorado através do Edital do CNPq para doutorado em áreas estratégicas. A proposta43
foi conjunta com outros programas da UFSJ e apresentada ao CNPq pelo Pró-reitor44
André Mota. Os professores do PMBqBM que participaram do edital foram Daniel,45
Paulo, Rosy e Stênio. Vanessa disse que será necessário realizar um processo seletivo46
extraordinário, uma vez que o programa não possui candidatos excedentes aprovados no47
último processo seletivo. Iniciou-se uma discussão sobre a questão de se tratar de um48
edital específico e da necessidade das normas constantes neste processo seletivo serem49
elaboradas pela PROPE/UFSJ de acordo com os requisitos do Edital do CNPq. Foi50



pontuado também que a SBBq exige que o candidato do PMBqBM realize prova. Assim51
sendo, após discussão, o colegiado decidiu que deve ser enviado e-mail à SBBq52
informando-os da necessidade da seleção e colocando que o colegiado local se dispõe a53
elaborar a prova. A secretaria aguardará resposta da PROPE/UFSJ sobre o edital e54
encaminhará as orientações à SBBq. Esgotada a pauta, a reunião encerrou-se às treze55
horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar eu, Soraia Aparecida56
Alves, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será por mim e pelos57
presentes assinada._______________________________________________________58
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